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Sundhedsvæsenet står over for store krav: flere patienter, færre ressourcer og nye behov. 
Innovation er ikke længere et valg – det er en nødvendighed for at sikre behandling på 
rette tid og sted.

Sundhedsreformen peger på vejen frem: mere forebyggelse, større lighed i sundhed og 
stærkere samarbejde. Hos Sundhedsinnovation Region Sjælland tager vi ansvaret på os 
- sammen med klinikere, ledelser, partnere og borgere. For innovation skabes ikke alene - 
den opstår i fællesskab.

I dette katalog kan du læse om vores missioner, principper og services – og om, hvordan 
vi kan støtte dig i at bringe innovation helt ind i hverdagen. 
Uanset om du vil starte et projekt, teste en løsning, søge rådgivning eller bare vende 
idéer, er vi klar til at hjælpe.

Døren er åben til fremtidens sundhedsvæsen.
God fornøjelse med kataloget!

Venlig hilsen

FORORD

Jan Kanne 
Innovationschef,  

Sundhedsinnovation Region Sjælland

Ricco Dyhr 
Sygehusdirektør,  

Sjællands Universitetshospital

Innovation er ikke 
innovation, før en borger 
mærker værdien
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Resumé fra ChatGPT

Du behøver ikke bede ChatGPT om at lave en kortere beskrivelse af vores katalog. 
Vi har gjort det for dig her: 

Sundhedsinnovation Region Sjælland arbejder for et mere nært, sammenhængende 
og bæredygtigt sundhedsvæsen, hvor borgeren er i centrum - ikke bare i ord, men 
også i handling. Vi udvikler løsninger i tæt samspil med klinikere, ledere, borgere og 
samarbejdspartnere med fokus på reelle behov.

Vores tilgang bygger på fire principper: brugerinddragelse, samarbejde på tværs, 
genbrug før nyskabelse og bæredygtighed. 

Vi arbejder med tre missioner: sundhed tættere på borgerne, støtte til borgere med 
kroniske eller psykiske sygdomme samt kompetenceudvikling til sundhedspersonale.

Vi tilbyder skræddersyede services, værktøjer og aktiviteter, blandt andet inden for 
missionsdrevet innovation og partnerskaber, vores regionale InnoHub og test af 
løsninger, uddannelse og kurser, internationale samarbejder, events og meget mere.  
 
Vi er et stærkt team, der står klar til at hjælpe med alt fra projektudvikling til 
implementering og vidensdeling. 

Men hvis du har lyst til at dykke ned i vores unikke arbejde, så kig videre. 



6



7

Vi er katalysator bag udvikling og nytænkning i Region 
Sjælland med fokus på regionens udfordringer og klinikernes 
behov. Vi skaber løsninger tæt på borgerne og styrker 
sundhedspersonalets arbejdsglæde og innovationslyst. Det har 
vi kogt ned til én sætning:

En del af et stærkt 
innovationsmiljø
Sundhedsinnovation Region Sjælland er en 
regional funktion i regionen, og en del af det 
stærke innovationsmiljø i Athenahuset på Sjællands 
Universitetshospital Nykøbing Falster.
Her samler vi forskning, innovation og klinisk 
praksis for at skabe fremtidens sundhedsløsninger. 
Athenahuset er hjemsted for enheden 
Center for Sundhedsforskning, trænings- og 
simulationsfaciliteter, samt FIERS (Fonden for 
Innovation og Erhvervssamarbejde i Region 
Sjælland). 

HVEM ER 
SUNDHEDSINNOVATION
REGION SJÆLLAND?

Hvem er FIERS? 
FIERS er en central samarbejdspartner, der skaber bro mellem sundhedsvæsenet og private 
aktører. Sammen udvikler vi partnerskaber og finansieringsmodeller, der understøtter 
sundhedsløsninger, der kan skaleres og implementeres bredt. Dette understøtter visionen 
om at skabe et sundhedsvæsen, hvor innovation ikke blot er en strategi, men en integreret 
del af driften. 

”Vi arbejder for et mere nært, sammenhængende og 
bæredygtigt sundhedsvæsen – med lighed i sundhed for 
alle.”
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Vi innoverer med og for mennesker ved at koble 
forskning, teknologi og praksis og omsætte ny viden 
til løsninger, der gør en reel forskel – altid med afsæt i 
konkrete behov. Vi udvikler løsningerne i tæt samspil 
med klinikere, borgere, ledere og partnere.

Det kræver indsigt i klinikkens hverdag. Derfor er vi 
til stede i praksis – både i projektsamarbejder og som 
»praktikanter« i klinikken, hvor vi observerer hverdagen, 
undersøger behov og foreslår mulige tiltag for at 
understøtte innovationsarbejdet. 

VORES PRINCIPPER OG 
TILGANG

Innovation er ikke et buzzword 
hos os – det er vores værktøj 
til at skabe et sundhedsvæsen 
i balance. Vi udvikler ikke for 
innovationens skyld, men fordi 
det gør en forskel for patienter, 
borgere og sundhedspersonale 
hver eneste dag.

Alle borgere skal – uanset geografisk, social eller helbredsmæssig 
baggrund – have adgang til den rette behandling, støtte og viden på det 
rette tidspunkt. Det er ikke bare en ambition, men et nødvendigt svar på 
de udfordringer, vores sundhedsvæsen står over for i dag og i fremtiden. 
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Vi skaber løsninger sammen med 
dem, det handler om: borgere, 
patienter og sundhedspersonale.

Vi ser det som god innovation at bruge 
det, der allerede virker, i stedet for at 
opfinde nyt for nyhedens skyld.

Vi bygger bro mellem sektorer, 
organisationer og fagligheder. For 
komplekse problemer kræver fælles 
løsninger.

Både sundhedsmæssigt, økonomisk 
og organisatorisk. Vores løsninger 
skal kunne leve videre og skabe varig 
værdi.

Brugersamskabelse Genbrug før nyskabelse

Samarbejde på tværs Bæredygtighed

Vores innovationsarbejde bygger 
på fire (klare) principper
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I Sundhedsinnovation Region Sjælland arbejder vi missionsdrevet. Det 
betyder, at vi altid tager afsæt i, hvilken forskel vi gør for borgere, 
patienter og sundhedspersonale.

VI ARBEJDER 
MISSIONSDREVET

Vores missioner er vores kompas og sikrer, at vi 
bidrager til at løse regionens og samfundets største 
sundhedsudfordringer.

Her fokuserer vi på:

•	 Sammensætningen af borgere og sundhed 
tæt på: I Region Sjælland lever mange borgere 
med kroniske sygdomme, psykiske lidelser eller 
livsstilsrelaterede udfordringer – ofte samtidig. 
Der er stor ulighed i sundhed og store forskelle 
i livskvalitet, sygdomsbyrde og adgang til 
sundhedstilbud, alt efter hvor og hvordan man lever. 

•	 Mangel på sundhedspersonale og fokus 
på innovationskompetencer: Der mangler 
medarbejdere – og presset vokser. Vi har brug for 
løsninger, der både aflaster personalet og gør det 
lettere at yde god behandling og pleje.  
Men nye måder at arbejde på, kræver nye 
kompetencer, bedre brug af data og teknologi 
spiller også en central rolle. Det har vi fokus på, så 
der kan blive mere tid til kerneopgaven: borgeren.
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VORES TRE MISSIONER

Vores missioner er forankret i Region Sjællands strategier og 
borgerløfter samt i sundhedsreformens ambitioner.

Vi udvikler og udbreder løsninger, der bringer sundheden tættere på borgerne 
– uanset hvor borgeren bor. Det kan være via hjemmebehandling, digitale 
løsninger eller nye måder at samarbejde på tværs af sektorer og civilsamfundet.

Vi understøtter den enkelte i at tage ejerskab over eget helbred gennem 
programmer og partnerskaber, der forebygger, styrker mestring og skaber 
balance i hverdagen.

Vi styrker sundhedspersonalets kompetencer, så de bedre kan udvikle 
og implementere nye løsninger, der kan forbedre sundhedsydelserne og 
arbejdsmiljøet.

Sundhedstilbud tættere på borgere

Støtte og løsninger til borgere med livsstils-, kroniske- 
eller psykiske sygdomme

Innovation og kompetencer for
sundhedspersonalet
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VORES SERVICES OG 
AKTIVITETER
Ingen behov og ønsker er ens. Derfor tilbyder vi ikke standardløsninger, men 
skræddersyede services, forløb og aktiviteter, der matcher de konkrete udfordringer, 
behov og ambitioner, som vi møder.

Her finder I et udpluk af vores services samt konkrete eksempler på, hvad de indeholder. Tag et kig på vores ”hylder”, og 
lad os tage en snak om, hvordan vi kan hjælpe netop jer.
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For at imødegå de komplekse sundhedsudfordringer 
har vi et tæt samarbejde og et stærkt netværk på tværs 
i sundhedsvæsenet med kommuner, civilsamfundet og 
industrien. Dette bygger på erkendelsen af, at vi ikke 
kan løse fremtidens sundhedsproblemer alene, men må 
forene kræfterne på tværs af sektorer for at skabe de 
bedste løsninger til borgerne.

Vi tilbyder en række værktøjer, som understøtter hele 
partnerskabs- og innovationsforløbet. Vi hjælper med 
scoping og planlægning samt sikrer grundlaget via 
kontrakter, modeller og standarder. Vi hjælper med 
rette kontakt og indgang til rådgivning omkring data og 
jura, tech transfer, databehandleraftaler mv. Derudover 
understøtter vi spredning, evaluering og fundraising af 
løsninger, så de kan implementeres og skabe effekt i stor 
skala. 

Partnerskaber og netværk på tværs er allerede synligt i 
flere banebrydende projekter:

•	 AcuCare (Roche og Falck): Forebyggende 
monitorering og hjemmebehandling af kroniske 
patienter, hvilket reducerer behovet for 
sygehusindlæggelser. 

•	 Patient Pathway (Novartis og IQVIA): En analyse af 
hjertesvigtspatienters forløb på tværs af sektorer for 
at optimere behandlingen.

•	 Et Liv i Balance (Novo Nordisk Danmark, Lolland 
Kommune og Den Sociale Kapitalfond): En klinik 
i Nakskov tilbyder målrettet støtte til svært 
overvægtige borgere i Lolland Kommune. 

Gennem missionsdrevet innovation skaber vi ikke blot 
nye løsninger – vi ændrer den måde, sundhedsvæsenet 
arbejder på.

Missionsdrevet innovation og partnerskaber

”Det var fantastisk at kunne gå rundt 
hjemme og sove i sin egen seng. Jeg 
tror, jeg kom hurtigere på benene af 
den grund”. 

Patient i AcuCare

”Samarbejdet med enheden om AcuCare-projektet 
har givet os en helt særlig mulighed for at være 
med til at udvikle løsninger, der faktisk passer ind i 
vores hverdag. Det har været et samarbejde med høj 
faglighed og god energi – og vi kan mærke, at det 
gør en reel forskel for både patienter og personale.”

John Sitarz,
Cheflæge, Akutafdelingen  
Sjællands Universitetshospital Nykøbing Falster
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For at styrke sammenhæng og skalerbarhed i 
sundhedsvæsenet har vi etableret en regional InnoHub. Her 
mødes klinikere med mindre virksomheder om behov og 
bæredygtige løsninger, der sammen kan skabe værdifulde 
innovationssamarbejder. 

InnoHubben understøtter sundhedsinnovation gennem: 

•	 Behovsafdækning, test og evaluering, hvor  
klinikere og sundhedspersonale får mulighed  
for at udvikle, afprøve og implementere løsninger, der 
tager udgangspunkt i deres hverdag og behov. 

•	 Offentlig-private samarbejder med en voksende 
portefølje på +100 virksomheder, der kvalificeres til 
samarbejde gennem matchmaking, projektbeskrivelser 
og aftalegrundlag. 

•	 Fælles governance og værktøjer, der gør innovation til 
en naturlig del af hverdagen – på tværs af hospitaler, 
kommuner og sektorer i hele Region Sjælland. 

Vi har flere innovationssamarbejder, der understøtter 
skalering af løsninger:  

•	 Teton.ai er et AI-drevet plejesystem, der understøtter 
personalet med at tolke og forstå aktivitet i rummet 
gennem en optisk sensor. Løsningen er blevet 
udviklet og efterfølgende implementeret på Sjællands 
Universitetshospital Nykøbing Falster på henholdsvis 
Lungemedicinsk, Geriatrisk og Mavetarmkirurgisk Afsnit. 
Sidenhen er løsningen skaleret nationalt og internationalt.  

•	 IMP Scandinavia, der er et trådløst monitoreringsplaster, 
er et andet godt eksempel hos os. Med avanceret 
sensorteknologi kan det måle vitale parametre (puls, 
aktivitetsniveau, iltniveau, respirationsfrekvens, 
blodtryk og temperatur). Løsningen testes forud for 
CE-mærkning i Psykiatrien med henblik på viden om 
konkrete tilpasninger af arbejdsgange, så flere patienter 
kan få ordineret og modtage Zypadhera og herved 

undgå hyppige hospitalsbesøg. Istedet kan de løbende 
monitoreres på afstand ved behandling. Løsningen har et 
stort skaleringspotentiale til andre målgrupper. 

Vi styrker Region Sjællands innovationskraft ved at opbygge 
strategiske partnerskaber og etablere en fælles governance 
på området, som sikrer, at nye løsninger ikke bare testes 
– men også kan skaleres og udbredes både regionalt og 
internationalt.

Beta.Health - et led forud for InnoHubben
 
InnoHubben samarbejder også med relevante aktører i 
innovationsøkosystemet bl.a. med Beta.Health, der er en 
national innovationsplatform sponsoreret af Novo Nordisk 
Fonden. Beta.Health har til formål at gøre klinisk innovation 
til en integreret del af det danske sundhedsvæsen gennem 
udvikling, implementering og skalering af nye løsninger. 
Beta.Health er forankret på de fem universitetshospitaler 
i Danmark, og samarbejdet ses som et led forud for 
InnoHubben. Den fungerer som transformation mellem 
forskning og innovation, og vi understøtter klinikere med 
ansøgning til Beta.Healths midler og rådgivning.

Regional InnoHub

”Vi er alle pressede, men vi prioriterer og 
lykkedes med løsninger som denne. Det 
bliver en hjælp for os og en del af vores 
hverdag – en ny måde at 
arbejde på”
 
Malene Damgaard Zych,  
Geriatrisk Afsnit,
Sjællands Universitetshospital  
Nykøbing Falster.

”Sundhedsinnovation Region Sjælland og 
FIERS har været gode samarbejdspartnere 
mellem os som virksomhed og 
klinikken. De har været vores talerør, 
sparringspartner, pennefører og god 
facilitator af processen. Det har været 
utroligt givende for IMP” 

Jeppe Damgaard og Brian Christensen,
medskiftere, IMP.
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Gennem vores uddannelses- og kompetenceudviklingstilbud 
får sundhedspersonale og samarbejdspartnere 
i Region Sjælland adgang til læring, der styrker 
innovationskompetencer og skaber et bedre arbejdsmiljø.

Vi tilbyder målrettede forløb, der understøtter en praksisnær 
tilgang til kompetenceudvikling på innovationsområdet. 
Samtidig undersøger vi internationale erfaringer for at 
implementere veldokumenterede løsninger og videreformidle 
best practice.

Aktuelle læringsforløb: 

•	 Crash Course i innovation: Kursus for klinikere og andre 
medarbejdere, hvor vi giver værktøjer til at arbejde med 
innovation og implementere innovative løsninger. 

•	 Kursus i AI og sprogmodeller: Kursus, hvor klinikere og 
andre medarbejdere lærer at bruge sprogmodeller til at 
effektivisere deres administrative opgaver. 
 

•	 Social- og sundhedsnavigatør-uddannelse: 
Akkrediteret uddannelse, som gør kursisterne i stand til at 
hjælpe borgere med at navigere i sundhedsvæsenet. 

•	 �Internationale erfaringer: Vi indgår i netværk på 
tværs af grænser, hvor vi lader os inspirere af hinandens 
løsninger med henblik på at adoptere dem i klinikken. 

•	 �Nordic Healthcare Academy: En uddannelse, hvor der 
undervises i sundhedsfag med udgangspunkt i dansk 
uddannelsespraksis. 

Nogle initiativer står vi selv for, mens andre gennemføres i 
samarbejde med vores partnere. Her kan vi både deltage som 
drivende og understøttende partner.

Uddannelse og kompetenceudvikling

Internationale
samarbejder

Sundhedsinnovation Region Sjælland engagerer sig aktivt i 
internationale samarbejder for at hente efterprøvede løsninger 
hjem og styrke udviklingen af fremtidens sundhedstilbud i 
Danmark. Gennem deltagelse i netværk, opbygning af alliancer 
og EU-finansierede projekter får vi adgang til ny viden, 
stærke partnerskaber og relevante fonde – alt sammen med 
fokus på at omsætte innovation til konkrete projekter, binde 
interessenter sammen og skabe værdi for patienter, borgere og 
sundhedspersonale.

Region Sjælland – Regional Innovation 
Valley og frontløber i europæisk 
sundhedsinnovation

Region Sjælland er udnævnt som en Regional Innovation 
Valley (RIV) af EU-Kommissionen, hvilket placerer regionen 
blandt Europas mest ambitiøse og strategisk vigtige 
innovationsområder. Udpegningen anerkender vores 
stærke engagement i udviklingen af bæredygtige, digitale 
og borgernære løsninger, og understreger regionens rolle 
som central aktør i implementeringen af EU’s New European 
Innovation Agenda.

Som Regional Innovation Valley har Region Sjælland en 
enestående mulighed for at:

•	 sætte dagsordenen for fremtidens sundhedsinnovation i 
EU

•	 sikre adgang til målrettede EU-midler og 
partnerskabsprogrammer

•	 opbygge strategiske alliancer med andre førerende 
innovationsregioner i Europa 

Det styrker Region Sjællands internationale profil som et 
fyrtårn for innovation, sundhedsforbedringer og teknologisk 
udvikling – til gavn for både borgere, sundhedspersonale og 
erhvervsliv.
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EU har udvalgt 151 områder 
som Regional Innovation Valleys 
(RIVs) under den Nye Europæiske 
Innovationsdagsorden.

Disse regioner skal samarbejde om 
at styrke innovation på tværs af 
Europa og tackle fælles udfordringer 
som grøn omstilling, digitalisering 
og sundhed. 

Med en investering på €116 
millioner fra EU’s Horizon Europe 
og Interregional Innovation 
Investments-programmer skal RIVs 
bygge bro over innovationskløften 
og skabe nye værdikæder.

Region Sjællands deltagelse 
i dette eksklusive netværk er 
bemærkelsesværdig og signalerer 
en stærk ambition om at være i front 
inden for innovation og bæredygtig 
udvikling.

UNITE – Et ambitiøst europæisk samarbejde 
for digital sundhedsinnovation

Som en naturlig forlængelse af RIV-udnævnelsen deltager 
Region Sjælland i UNITE – et fireårigt Horizon Europe-
projekt med fokus på udvikling og skalering af digitale 
sundhedsløsninger i europæisk samarbejde. Projektet har til 
formål at:

•	 �styrke digitale løsninger til hjemmebehandling og 
fjernmonitorering 

•	 �bygge interregionale værdikæder inden for 
sundhedsteknologi 

•	 �forbinde testmiljøer, virksomheder, sundhedsaktører og 
investorer på tværs af Europa

Region Sjællands deltagelse i UNITE giver direkte værdi 
for borgerne ved at fremme teknologier og services, 
der kan forbedre livskvalitet, mindske behovet for 
indlæggelser og gøre sundhedstilbud mere tilgængelige. For 
sundhedspersonalet skaber det bedre arbejdsgange og frigør 
tid til kerneopgaver.

Projektperioden løber fra september 2024 til august 2028.

Health Alliance of the North

Vi er en aktiv partner i Health Alliance of the North - et 
internationalt sundhedssamarbejde med aktører fra Norden, 
Grønland, Canada, Alaska og Baltikum. Alliancen deler løsninger 
på fælles sundhedsudfordringer, som styrket mental sundhed, 
behandling i hjemmet og kompetenceudvikling.
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Events og synlighed

Vi arbejder målrettet med events og synlighed for at 
bringe idéer, viden og mennesker sammen - for at 
inspirere til innovation og handling.

Vi faciliterer både større konferencer, netværksdage 
og mindre faglige arrangementer – altid med fokus på 
aktuelle sundhedsudfordringer, behov og løsninger. 
Vi skaber rum for tværfaglige møder mellem klinikere, 
forskere, beslutningstagere, erhvervsliv og civilsamfund. 

Både ved events og i vores større 
innovationspartnerskaber og aktiviteter er synlighed en 
strategi for at mobilisere flere, inspirere bredt, sprede 
de gode løsninger samt understøtte og forbedre 
innovationskulturen. 

Udpluk af events 

•	� Region Sjællands Innovationsdag: Et årligt 
samlingspunkt for inspiration, videndeling og 
konkrete eksempler på innovation i praksis.  

•	� Mental Health Innovation Day: En årlig 
dag, hvor vi sætter fokus på mental sundhed, 
innovation og nye løsninger med f.eks. mindre 
virksomheder. 
 

•	� Workshops, konferencer og temadage 
indenfor sundhedsinnovation, bæredygtighed 
og digital omstilling. 

•	� Delegationsbesøg for nationale og 
internationale delegationer, der ønsker indsigt i 
innovative samarbejder og løsninger.
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TEAMET
Jan Kanne,  
Innovationschef

”Min rolle er at omsætte strategi 
til handling gennem innovation, 
der fremmer nærhed, lighed og 
bæredygtighed i sundhedsvæsenet.”

jkann@regionsjaelland.dk
21 84 93 78

Pia Andersen, 
Innovationskonsulent og 
chefkonsulent 

”Jeg arbejder med behovsdrevet 
innovation og udvikler offentlig-private 
samarbejder, hvor mindre virksomheder 
og scaleups matches med behov 
i sundhedssektoren. Gennem 
strategiske partnerskaber og konkrete 
innovationsforløb skaber jeg løsninger, 
der styrker både det daglige arbejde 
for sundhedspersonalet og mere 
sammenhængende patientforløb”

piande@regionsjaelland.dk
29 66 42 77

Stine Fog, 
Porteføljemanager og chefkonsulent

”Jeg er tovholder på porteføljen i 
Sundhedsinnovation og har bl.a. styr på 
projekternes ressourcetræk, fremdrift, 
økonomi m.m. Jeg understøtter hertil 
ledelsen i forhold til partnerskaber, 
interessenter, analyser og organisation”. 

stfog@regionsjaelland.dk
40 53 77 60

Anne Krogh,
Innovationskonsulent og
specialkonsulent

”Jeg arbejder med at udvikle 
og implementere innovative 
sundhedsløsninger, der skaber værdi 
for patienter og i klinikken med fokus 
på borgernær sundhed og praksisnær 
innovation. Jeg arbejder strategisk for 
at bringe sundhedsydelser tættere på 
borgerne.”

akak@regionsjaelland.dk
30 12 15 39

Signe Qvist Christensen
Chefkonsulent

Jeg arbejder med strategisk 
interessentvaretagelse og 
tværsektorielt samarbejde på tværs 
af sundhedsvæsenet. Jeg trækker 
på erfaring fra både kommune, 
region og civilsamfund og bidrager 
til at skabe fremdrift i komplekse 
innovationsprojekter – altid med blik 
for sammenhæng mellem strategi 
og virkelighed. Mit fokus er at lede 
og facilitere processer, der fremmer 
samarbejde og omsætter idéer til 
konkret værdi i praksis.

signch@regionsjaelland.dk
93 56 86 20
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Tina Nielsen Volhardt, 
Senior Executive
Assistant

”Jeg arbejder med planlægning og 
koordinering af innovationsevents, 
delegationsbesøg, samt 
vedligeholdelse og udvikling af både 
internt og eksternt netværk. Derudover 
understøtter jeg ledelsen med daglige 
administrative opgaver og optimering 
af administrative processer.”

tnee@regionsjaelland.dk  
23 74 16 05

Carina Bruun Henriksen, 
Kommunikationsansvarlig og 
chefkonsulent

”Jeg giver innovation en stemme. 
Gennem målrettet kommunikation 
og synlighed løfter jeg fortællingen 
om vores projekter, løsninger og 
partnerskaber, så innovation bliver til 
viden og handling - og inspirerer og 
spreder sig i hele organisationen.”

cbrh@regionsjaelland.dk  
93 56 61 05

Iben Ellen Beckmann
Innovationskonsulent

“Jeg arbejder med brugercentreret 
innovation og udvikling af løsninger, 
der skaber værdi både for patienter 
og sundhedspersonale. Med fokus 
på tværgående samarbejde og 
bæredygtige sundhedsløsninger 
bidrager jeg til at bringe 
innovation tættere på hverdagen i 
sundhedsvæsenet.”

ielb@regionsjaelland.dk
20 16 02 30

Susanne Lygre Overgård, 
Innovation- og projektmanager, 
chefkonsulent

”Jeg udvikler offentlig-private 
partnerskabsprojekter, fra ide til 
eksekvering på operationelt niveau. 
Projekter, som er særlig tilpasset 
sundhedssektorens behov tæt på 
klinikken, med særligt fokus på 
innovation samt arbejdsflowoptimering. 
Jeg bidrager desuden med en 
mangeårige klinisk og ledelsesmæssig 
baggrund fra regionalt regi.”

slov@regionsjaelland.dk  
23 39 40 11

Vores tætte kollegaer
i FIERS

Luuk Thomsen, 
Key Partnership Development 
Manager

”Jeg udvikler offentlig-private 
partnerskaber og innovationsprojekter, 
der skaber konkrete løsninger på tværs 
af sundhedssektoren. Mit arbejde 
sikrer bedre ressourcer, finansiering 
og metoder, der understøtter jeres 
daglige arbejde og bidrager til bedre 
patient- og borgerforløb. Gerne med 
inspiration fra områder med lignende 
udfordringer.”

johth@regionsjaelland.dk 
23 48 73 98



– Følg ’Sundhedsinnovation Region Sjælland’
Hjemmeside: www.regionsjaelland.dk/innovation
Mail: sundhedsinnovation@regionsjaelland.dk


